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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil společnost Synthesia, která spadá
do portfolia investiční skupiny Kaprain. S generálním ředitelem Pavlem Krtkem a
místopředsedou představenstva Danielem Tamchynou řešil další plány společnosti, která v
pardubickém Semtíně zaměstnává na 1200 lidí. V letošním roce byl dokončen prodej 51%
podílu dceřiné společnosti Synthesia Nitrocellulose společnosti Colt CZ.

„Společnost Synthesia společně s Explosií patří k životu krajského města, protože se nebavíme jen o
kmenových zaměstnancích, ale také dalších návazných provozech a profesích. Zatímco Explosia je
nyní v majetku státu, tak Synthesia je vlastněná investiční skupinou Karpain. V letošním roce pak byl
dokončen prodej podílů dceřiných společností Synthesia Nitrocellulose, a.s. a Synthesia Power, a.s.
skupině Colt CZ. Právě nitrocelulóza je klíčovou surovinou pro výrobu střelného prachu a Synthesia
je jedním z největších světových producentů. Proto také v areálu vzniká nový objekt, kde dojde k
navýšení objemu výroby o tisíc tun,“ uvedl hejtman Martin Netolický, který se zajímal také o
záležitosti bezpečnosti areálu, sanaci odkališť či ekologizaci provozu.

„Musím pochválit spolupráci a komunikaci s Pardubickým krajem. Rádi jsme zástupci kraje, panu
hejtmanu Netolickému, představili naše rozvojové projekty v areálu společnosti Synthesia,“ uvedl za
společnost Synthesia Daniel Tamchyna.

Synthesia

Pardubická chemička Synthesia je předním evropským výrobcem kvalifikované chemie se stoletou
tradicí. Zabývá se výrobou nitrocelulózy, oxycelulózy, řady organických a anorganických chemikálií,
pigmentů a barviv. Mezi klíčové zákazníky Synthesie patří především výrobci střelivin a trhavin,
farmaceutické koncerny, podniky z oblasti agrochemie a gumárenského průmyslu, významní výrobci
produktů pro odvětví nátěrových hmot, plastů a tiskových barev, barviv pro textilní a papírenský
průmysl. Investiční skupina KAPRAIN získala stoprocentní majetkový podíl v Synthesii na začátku
roku 2024 po schválení transakce ze strany příslušných antimonopolních úřadů. Díky této
strategické akvizici se stala jedním z nejdůležitějších hráčů na evropském trhu speciální chemie.

Colt CZ Group SE

Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro
ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty
prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Colt Optics, Dan Wesson,
Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Tactical. Skupina rovněž působí v oblasti výroby energetické
nitrocelulózy prostřednictvím společnosti Synthesia Nitrocellulose, ve které vlastní 51% podíl.

Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává přibližně 4 500 lidí ve svých výrobních
závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je
od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a jejím největším akcionářem je holding
Česká zbrojovka Partners SE.

Kaprain



Kaprain je česká investiční skupina, kterou v roce 2013 založil a více než 10 let rozvíjí Karel Pražák.
Soustředí se na šest základních oblastí – real estate, industry, finance, retail, entertainment a média.
V současné době má Kaprain více než 6 000 zaměstnanců a aktiva v souhrnné hodnotě přesahující 50
miliard korun. Průmyslová divize skupiny Kaprain se soustředí především na chemický průmysl.
Tvoří ji ústecká Spolchemie, pardubická Synthesia, slovenský Fortischem a dva gumárenské závody –
Rubena a Trelleborg Bohemia.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131621/pardubicka-synthesia-planuje-zvysit-produkci-nitroc
elulozy

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131621/pardubicka-synthesia-planuje-zvysit-produkci-nitrocelulozy
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131621/pardubicka-synthesia-planuje-zvysit-produkci-nitrocelulozy

